

## **РЕШЕНИЕ**

25 августа	2020	года
------------	------	------

№ 161/22-4

## с.Кушнаренково

О назначении Газизовой Э.Р. членом участковой комиссии избирательного участка № 2477 с правом решающего голоса

Рассмотрев предложения по кандидатурам для назначения в состав участковой комиссии избирательного участка № 2477 в соответствии со статьями 22, 27 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», со статьями 21, 26 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия решила:

- 1. Назначить членом участковой комиссии избирательного участка  $N_{\underline{0}}$ 2477 с правом решающего голоса из резерва участковых участков территориальной избирательной избирательных комиссии муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан, утвержденных постановлением Центральной избирательной Республики Башкортостан от 20 августа 2020 года № 152/49-6 «О зачислении составов участковых комиссий муниципального Кушнаренковский район Республики Башкортостан» Газизову Эльвиру Ралифовну, 19 ноября 1972 года, образование среднее профессиональное, временно не работающая, предложена в состав участковой избирательной комиссии Башкирским республиканским отделением Политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».
  - 2. Выдать Газизовой Э.Р. удостоверение установленного образца.
- 3. Направить данное решение в Центральную избирательную комиссию Республики Башкортостан.
- 4. Контроль над выполнением настоящего решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии Басырову Г.И.

Председатель

Ф.М.Мухаметзянова

Секретарь

Г.И.Басырова